擦亮服务"小窗口"做好便民"大文章"

如意湖办事处便民服务中心创新工作机制,优化服务方式

本报讯"小窗口,大民生",政务服务窗口是联系民生最紧密、服务群众最直接的地方,7月以来,郑东新区如意湖办事处便民服务中心主动创新工作机制,优化服务方式,力争为企业和群众提供规范、高效、便利的政务服务。

细化举措,让优质服务"更高效"。便 民服务中心积极推进一站式服务,目前中 心设有服务窗口9个,可为辖区企业群众 办理服务事项187项,并创新推出民生小 店"一件事",食品证、工商营业执照申请 实现前台一窗受理、后台并联审批、证照 一次办结,压缩审批时限,提升企业开办 便利化水平。"我来办理业务,忘记带纸质 营业执照,本以为业务不能办理,谁知道 一次就办结成功了。"近日,前来办理业务 的市民姚女士为政务服务点赞。

建强队伍,让优质服务"更主动"。聚焦"急难愁盼",便民服务中心设立"办不成事"反映窗口,帮助企业群众解决好在办事时遇到的"疑难杂症",让群众办事不白跑、

不跑空。坚持办就办好、一帮到底的原则,对于情形较为简单的问题,给予当场办理或反馈,对于情况复杂或涉及多部门的问题,积极协调转办,并持续跟踪走访,直至事项办结或明确答复,确保问题闭环解决。

温情服务,让优质服务"更暖心"。办事大厅设置"雷锋服务站",设立休息区,并配备饮水机、便民桌椅、医药箱、手机充电宝等便民设施。组建帮办代办志愿服务队,为有需要的人群提供咨询引导、协助填表、复印打印等便利化服务,还为老幼病残孕等特殊群体提供预约、上门及帮办代办等绿色服务,7月以来共帮助居民解决问题6件。"多亏了有这个服务站,喝口水、歇个脚、凉快会儿,太好了!"外卖小哥对便民服务表示了充分肯定。

接下来,如意湖办事处便民服务中心 将继续以政务大厅为阵地,展现担当、展 示形象,持续提升服务水平和业务能力, 做到用心用情、高效便民。

记者 王阳 通讯员 田由 周倩倩 文/图





如意湖办事处 欢乐拼图促和谐 楼宇融邻润童心



本报讯 为加强楼宇职工亲子之间的互动,丰富孩子们的假期生活,促进楼宇职工亲子家庭的写,紧系和幸高感。近日,紧系新区如意湖办中心为辖区职强为册务了地理,让家庭开展普活动,让家长舒心,在野提升服务水平,优化宇职提升服务水平,优化宇职工的幸福感、归属感。

活动现场吸引了众多职工家庭的参加,"小朋友们,你们都知道我国有哪些省份呢?""冀是哪个省的简称?"志愿者通过互动问答的方式引导小朋友们思考,并引导他们在拼图过程中探索拼图技巧,每时里大都有对应的标志性图案,无论是标志性建筑或者是特色美食,都能

接下来,如意湖办事处 将持续发力,强化党建引 领,进一步发挥辖区资源 集成优势,持续关注职工 和居民的需求,将更多共 享式活动办在商圈内、楼 宇旁,努力为他们提供更 加优质、高效的服务。

记者 王阳 通讯员 张露 文/图

绿地社区

关爱特殊人群 传递社区温暖

本报讯 民生无小事,枝叶总关情。社区里住着形形色色的居民,特殊群体则是社区最关注的对象,为做好辖区内特殊群体关爱服务工作,7月22日,郑东新区如意湖办事处绿地社区开展常态化特殊人群关爱走访活动。

走访活动中,社区网格员通过上门探访、电话查访等方式,充分了解辖区内特殊人群的基本信息、家庭情况、困难和需求。同时,向特殊群体人员宣传相关帮扶政策

及居家生活常识、反诈信息和燃气消防安全等信息,特别是进入夏季,对一些高发性疾病的知识进行了普及宣传,为特殊群体全方位织出一张社区关爱守护网。

接下来,绿地社区将持续关注特殊群体 急愁难盼问题,做好服务保障工作,用心用 情为群众解难题、办实事,深度排查、挖掘辖 区内重点人群,做到精准掌握、动态更新,以 实际行动把党和政府的关怀及时送到,传递 社区温度。记者 王阳 通讯员 邢丽敏

商务区社区

童心执笔 彩绘时光

本报讯 绘画蕴藏着孩子内心世界的悄悄话,可以反映孩子们心里的想法。为丰富辖区内儿童和青少年的课余生活,激发孩子们的想象力和创造力,培养孩子们的审美情趣和艺术修养,近日,郑东新区如意湖办事处商务区社区开展"童心执笔,彩绘时光"趣味绘画活动。

活动开始,志愿者老师将准备好的绘画纸和涂料发放到小朋友手中,向大家讲解如何勾画线条、色彩搭配等绘画基础知识和技巧,并进行示范,鼓励大家在创作过程中发挥想象力,大胆创作。在老师的启发下,小朋友们纷纷选择自己喜欢的图案,

挥动手中的画笔,学习运用点、线、面进行构图造型。时间悄然流逝,一幅幅形象生动的画图,呈现在大家眼前,孩子们在绘画中度过了愉快的时光,并纷纷展示着自己的作品,脸上露出甜蜜的微笑。

此次活动不仅为辖区青少年提供了一个展示自我、发挥各自特长的平台,还培养了孩子们的兴趣爱好,为孩子们的暑期带来了无限乐趣。下一步,如意湖办事处商务区社区将继续以儿童的需求为导向,不断丰富社区儿童活动的内容和形式,为孩子们身心发展营造积极向上的氛围,不断丰富孩子们的暑期生活。记者 王阳 通讯员 陈静云

联盟新城社区

漆绘画扇 墨染清风

本报讯 为了传承和弘扬中华优秀传统文化,丰富社区居民的精神文化生活,提升其艺术修养和审美情趣,7月16日下午,郑东新区如意湖办事处联盟新城社区社工站举办了一场以"漆绘画扇 墨染清风"主题的水染漆扇活动。

活动开始,志愿者老师首先为大家介绍漆扇的历史渊源和制作技巧,大家聚精会神地聆听,眼中充满了对这一古老技艺的好奇与期待。随后,居民们迫不及待地开始动手制作,调色、晕染、勾勒,有的将山水美景融入扇面,有的则绘制出了娇艳的花朵,还有的以抽象的线条展现内心的独

特世界……颜料在水中交融,如梦幻般的色彩在扇面上晕开,仿佛诉说着一个个动人的故事。在制作过程中,大家相互交流经验,分享心得,社工也不时地进行指导和鼓励。一把把精美的漆扇,不仅是艺术的结晶,更是大家对美好生活的向往和追求的体现。

此次漆扇活动不仅让辖区居民亲身体验了传统手工艺的魅力,为大家提供了一个放松身心、展示自我的平台,还促进了社区居民之间的交流与互动,增强了社区的

凝聚力和文化氛围。 记者 王阳 通讯员 栗玉颖